

ఘనంగా స్వయంపరిపాలనాదినోత్సవం



కొడంగల్, నవంబర్ 25: మండలంలోని హన్మిన్హార్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో సోమవారం స్వయం పరిపాలనా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.

వైభవంగా లక్ష బిల్వార్చనం..



కులకచర్ల, నవంబర్ 25: చివరి కార్తిక సోమవారం సందర్భంగా మండల పరిధిలోని బండ వెలిపర్ల పాపంబండ్ల రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో లక్షబిల్వార్చన కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.



కొడంగల్, నవంబర్ 25: కార్తిక మాసాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం స్థానిక మహాదేవుని ఆలయంలో భక్తులు దీపాలను వెలిగించి స్వామికి పూజలు నిర్వహించారు.

తెలుగు వర్షిటీ నూతన రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య హనుమంతరావు

తెలుగు యూనివర్సిటీ నవంబర్ 25: పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం లలిత కళా ఓటరం, రంగస్థల కళల శాఖలో ప్రొఫెసర్ గా పనిచేస్తున్న ఆచార్య కోట్ల హనుమంతరావు నూతన రిజిస్ట్రార్ గా పీఠ ఆచార్య నిత్యానంద రావు నియమించారు.

పశువుల చికిత్స కోసం ప్రత్యేక క్యాంపు



కొడంగల్, నవంబర్ 25: పశువుల గర్భకోశ వ్యాధుల నివారణ, చికిత్సకు గాను పశు వైద్యులు హన్మిన్హార్ పరిధిలోని పాతకొడంగల్లో సోమవారం ప్రత్యేక క్యాంపు నిర్వహించారు.

ముగిసిన అనంతపద్మనాభస్వామి పెద్ద జాతర



వికారాబాద్, నవంబర్ 25: అనంతగిరి పెద్ద జాతర ఉత్సవాలు సోమవారం శ్రీవారి పక్క స్నానంతో ముగిసాయి. అనంతపద్మనాభస్వామిని భక్తులు పల్లకిలో ఆలయ సమీపంలోని కోనేటి వరకు తీసుకొచ్చారు.



పరిశ్రమల వార్షిక సర్వే పోర్టల్ పై అవగాహన

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): కేంద్ర గణాంక కార్యక్రమాల అమలు మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పరిశ్రమల వార్షిక సర్వే (ఎఎస్సీ) సంచలనంపై రెడ్ హిల్స్ లోని ఫిక్సిడ్ కార్యాలయంలో సోమవారం అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది.

మూల సింహగర్జన వాల్ పోస్టర్ విడుదల



దోమకూ, నవంబర్ 25 : మూల మహానాడు ఆధ్వర్యంలో డిసెంబర్ 1న హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే మూల సింహగర్జన సభను విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ సోమవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర వాల్ పోస్టర్ ను అవిష్కరించారు.

1007 పాఠశాలలకు ఫెసిలిటీ ఫన్ గ్రాంట్స్ విడుదల

వికారాబాద్, నవంబర్ 25 : వికారాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న 1,007 ప్రభుత్వ స్థానిక సంస్థ ఆదర్శ పాఠశాలల పాఠశుభ్య కార్యక్రమాల నిమిత్తమై తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం మూడు నెలలకు గాను రూ.1,68,93,000/- నిధులు మంజూరు చేసినట్లు కలెక్టర్ ప్రతీకృష్ణ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

నేడు ఎన్నికల ఓటరు జాబితాపై సమావేశం

ధారూరు, నవంబర్ 25: స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం అసెంబ్లీవారీగా సెప్టెంబర్ 15 తర్వాత లిస్టును తయారు గురించి అన్ని రాజకీయ పార్టీల ఆధ్వర్య కార్యదర్శులతో మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఉదయం 11:00లకు సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీటీసీ షణ్షీకల్లాభాని సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఇక నుంచి వారానికి రెండు రోజులు పాఠశాలల తనిఖీ



కులకచర్ల/పరిగి, నవంబర్ 25 : ఇక నుంచి పాఠశాలల పరిశీలన వారంలో రెండు రోజులు నిర్వహిస్తామని పరిగి ఎంపీటీసీ కరీమ్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని నర్సల్ ఉన్నత పాఠశాలను పరిశీలించి ఎంకావోతో కలిసి మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు.

అభివృద్ధి చేసేందుకు విజన్ ఉండాలి

మున్సిపాలిటీల ఏర్పాటును రద్దు చేయాలి రూ. 270 కోట్ల రద్దు చేయడం భావ్యం కాదు పుజల దృష్టి ముఖ్యమంత్రి కుంటంబ సర్వే ఏం చేశారని సంబురాలు చేసుకుంటుంది? మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి



రైతులతో మాట్లాడుతున్న సబితా ఇంద్రారెడ్డి

కందుకూరు, నవంబర్ 25: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభివృద్ధిని పూర్తిగా విస్మరించింది, అభివృద్ధిని చేసేందుకు ఓ విజన్ ఉండాలి, ఆ విజన్ ఉన్న నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఒక్కరూ లేరని మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి తెలిపారు.

ప్రతి పక్ష ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న చోట్ల ప్రభుత్వం కక్ష సాధించు ధోరణి అవలంబించడం తెలిపారు. మాజీ సిఎం కేసీఆర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి రూ. 270 కోట్లు మంజూరు చేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం రద్దు చేసినట్లు తెలిపారు.

అన్నారు. మున్సిపాలిటీలను ఏర్పాటు చేస్తే అభివృద్ధి కంటే పడుతుంది ఒక వైపు రైతులు భూములు కోల్పోయి ఇబ్బందులు పడతారంటే మరోవైపు ఉపాధి హామీ కూలిలు పని దొరకక అవసరం పడుతారంటే ఆదే పక్షం చేశారు.

నిధుల వేటలో.. హెచ్ఎండీఏ

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ): హెచ్ఎండీఏ ప్రాజెక్టులకు నిధుల కోరక పర్చుండి. ప్రాజెక్టులను వేగంగా పట్టా లెక్కించాలంటే ఆర్థిక వనరులు అడ్డు తగలుతున్నాయి. దీంతో హెచ్ఎండీఏ చేసే పనులను కొన్ని భారీ ప్రాజెక్టులను వేగంగా పూర్తి చేయలేని దుకు అధికారులు మర్గానల్లాలు పడుతున్నారు.

హెచ్ఎండీఏ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. గోల్కొండ సీట్ గా రాన్ని అభివృద్ధి చేసినప్పుడు, హైదరాబాద్ కేంద్రంగా కొత్త పెట్టుబడులు వస్తాయి. కానీ, ప్రభుత్వం గడిచిన ఏడాది కాలంగా గుర్తించే స్థాయిలో ఏ ఒక్క ప్రాజెక్టును చేపట్టలేదు.

చివరే బాలికలకు అత్యవసరాలకు... నిందితుడికి 20 ఏళ్ల జైలు శిక్ష

CHANGE OF NAME \* I, Byagari Venkatamma D/o Byagari Pentamma, R/o. H.No. 7-39, Thattapally (V), Peddemul (M), Vikarabad Dist. T.S. Before marriage my name is BYGARI VENKATAMMA. After marriage my name has been changed MYATHARI PRANEETHA.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక నమస్తే తెలంగాణ Telangana Today FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్గంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు. ప్రకటనల విభాగం ఫోన్: 80966 77655